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Comité de Jumelage d'Octeville-sur-mer 
 

          Procès-Verbal de l’assemblée générale du 31 janvier 2025 
 

Régulièrement convoquée, l’assemblée générale du Comité de Jumelage d’Octeville-sur-mer s’est tenue 
salle Ventoux le vendredi 31 janvier 2025 à 19h00. Elle était présidée par Jean-Pierre MARIE. 
 
La séance est ouverte à 19h10. 

 
Monsieur le président excuse l’absence de M. Olivier ROCHE, Maire d’Octeville-sur-mer, retenu par des 
obligations et remercie de sa présence Mme Françoise DEGENETAIS, adjointe au Maire représentant M. 
Olivier ROCHE et lui demande de venir le rejoindre à la table des membres du bureau. 
Monsieur le président excuse également l’absence de Mme Frédérique VAUDRY, adjointe au Maire en 
charge du C.J.O. 
Il demande à M. Alain RICHARD, président honoraire, de rejoindre la table des membres du bureau. 
Monsieur le président présente au nom de toute l’équipe du C.J.O. ses vœux pour l’année 2025 ainsi qu’une 
bonne santé et remercie les adhérents de leur présence. 
 
Mme Véronique LEMOINE est désignée secrétaire de séance. 

Présentation des membres du conseil d’administration 

Membres du bureau :  

 M. MARIE Jean-Pierre   président 

 M. BEAUVAIS Jean-François  trésorier 

 Mme LEMOINE Véronique  secrétaire 

Membres du conseil d’administration : 

 Mme BEAUVAIS Marie-France  

 Mme CRESSENT Marie-Claude  

 Mme HUIBANT Réjane  

 Mme LACOSTE Geneviève  

 M. LEMOINE Patrick  

 Mme MIELLE Janine    secrétaire adjointe 

 M. RICHARD Alain     président honoraire 

 Mme RICHARD Eliane 

 Mme ROBERT Corinne (absence excusée) 

 Mme TOSELLO Renée  

 M. VASSE Philippe 

Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale de 2024 

Ce procès-verbal mis à votre disposition sur le site www.cjo.fr a été validé par le conseil d’administration le 
20 mars 2024. Ce jour, celui-ci est approuvé à l’unanimité par les présents et les représentés. 

http://www.cjo.fr/
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RAPPORT D’ACTIVITES 2024 

 
Acquisition d’un vidéoprojecteur 
 
Le C.J.O. a acquit un vidéoprojecteur ce qui nous permet de vous présenter les activités de l’année écoulée 
en images. 

 
Cours de langues 
 
Mme Véronique LEMOINE, professeur d’italien, explique le fonctionnement de cette activité et demande aux 
autres professeurs de se lever afin de les présenter. L’anglais est animé par Mme Brigitte MARETTE. 
L’espagnol est animé par M. René RUEDA.  
 

                                   
 
Nous constatons que le nombre d’élèves est en augmentation dans chaque langue enseignée pour l’année 

2024/2025. 

Tarifs des cours 

Le prix des cours défie toute concurrence car en effet l’heure de cours coûte environ 3.50 € de l’heure. 

                               
 
Le vidéoprojecteur est mis à la disposition des professeurs. Concernant les cours d’italien, cela a contribué 

à rendre la séance encore plus attractive, de plus, ce procédé limite la distribution de supports papier. 

Nuit des jumelages : 17 février 

Mme Renée TOSELLO en charge de la manifestation explique que cette 19ème édition sur le thème de 
l’Irlande a remporté un franc succès. En effet, 170 convives ont fait le déplacement. La décoration de la salle 
Michel Adam réalisée par les bénévoles a plongé les participants dans l’atmosphère irlandaise. Le dîner a 
été concocté par le traiteur Cuisine & Service sur le thème de la soirée. Les danseurs venus en nombre ont 
évolué jusqu’à 02h00 du matin sur les rythmes proposés par les animateurs Sabrina et Freddy FRIANT. 
 

Animation villageoise : 18 mai 

Mme Marie-France BEAUVAIS explique que L’Union Commerciale d’Octeville-sur-mer avait demandé au 
C.J.O. de se joindre au Comité des Fêtes et à l’Association Octeville pour le Téléthon pour proposer aux 
enfants une animation commune basée sur les 5 sens. Le C.J.O. était en charge de l’odorat. Les enfants 
devaient reconnaître le contenu de flacons opaques : fraise, caramel, citron, lavande… Un grand succès  
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pour cette animation où petits et grands faisaient la queue pour participer dans une joyeuse ambiance fort 
sympathique.  
 

Repas des cours de langues : 5 juin 

 
Mme Véronique LEMOINE explique cette manifestation. Chaque année le C.J.O. organise le repas des cours 
de langues. 
C’est l’occasion de fêter la fin des cours en beauté. Le C.J.O. propose aux élèves, professeurs, membres du 
C.A. et leurs conjoints de se retrouver au restaurant pour partager un repas où tous les adhérents peuvent 
s’inscrire. 
48 participants ont dîné au restaurant de l’aéroport d’Octeville-sur-mer dans une ambiance conviviale avec 
en toile de fond les avions au sol de la Patrouille de France. Cela a également permis aux participants de 
mieux se connaître.  
A l’issu de ce repas, cadeaux et bouquets de fleurs ont été remis aux trois professeurs afin de les remercier 
pour leur implication. 

Voyage dans les Pouilles : du 26 juin au 3 juillet 

Mme Renée TOSELLO informe que 24 participants se sont rendus dans les Pouilles à l’extrême sud-est de 
la péninsule italienne. Au programme : 

Lecce, ville célèbre pour ses constructions de style baroque. 

Gallipoli est une ville portuaire qui s'est développée grâce à la production et à l'exportation d'huile d'olive 
lampante. Visite d'un moulin à huile. Cette visite s’est malheureusement effectuée sous la pluie. 

Alberobello est une charmante petite ville peuplée de "trulli" tout droit sortis d’un conte de fées. Ce sont 
des habitations typiques en pierre, à la forme conique. 

Ostuni, appelée "ville blanche", pour la couleur des façades de ses maisons. 

 
Otranto. Très belle ville fortifiée au bord de la mer, la vieille ville d'Otranto est entourée de remparts et 
protégée par le château aragonais, majestueuse forteresse qui offre une jolie vue sur le port de pêche. 
Egalement, visite de la magnifique cathédrale de Santa Maria Annunziata, érigée au XII siècle. A l'intérieur, 
plus de 600 mètres carrés de mosaïques posées au sol représentent l'arbre de vie. 

L’hôtel Alimini Ressort qui a hébergé le groupe très bien situé non loin de la plage, répondait aux attentes 
des voyageurs. Les vols aller et retour étaient effectués à partir d’Orly. 

Ce voyage fut une expérience inoubliable mêlant histoire, traditions, culture et découverte dans une 
atmosphère de convivialité. 

 
Rencontres à Bourne End : du 19 au 23 septembre  
 
Marie-France BEAUVAIS, en charge des échanges, informe que 27 Français se sont rendus à Bourne End.  
Après une journée de voyage les Français, comme toujours, ont été accueillis chaleureusement par leurs 
hôtes. 
 
Le lendemain, journée libre, les visites étaient choisies par les familles anglaises. Certains ont pris la direction 
de Basingstoke dans le Hampshire pour visiter le Milstone Museum. Ce musée retrace la vie quotidienne 
dans le Hampshire, des années victoriennes aux années 30, soit plus ou moins un siècle. Les rues pavées, 
les magasins et les véhicules d'époque y sont recréés de manière très réaliste. Nous avons même pu jouer 
avec d'anciennes pièces aux machines à sous.  
Certaines familles ont fait une balade sur la Tamise pour admirer les nombreuses villas le long de la rive 
ainsi que les voiliers et d’autres ont visité le château de Windsor.  
La soirée a continué avec les « family parties » (traditionnel dîner en compagnie d'autres membres du C.J.O. 
et du B.E.B.T.A. dans plusieurs familles anglaises). 
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Le deuxième jour, excursion en car à Bletchley Park, lieu historique où de brillants membres des meilleures 
universités du royaume ont travaillé en secret pendant la Seconde Guerre mondiale pour casser les codes 
de la machine allemande Enigma. Également, était organisée une journée des années 40 où certains 
visiteurs étaient costumés et des chansons d’époque étaient interprétées.  
  
Le troisième jour : cérémonie de clôture. A partir de 16h30, une représentation mélangeant chansons 
anglaises et françaises a été donnée par la chorale Heath Singers. Après cette parenthèse enchantée un 
buffet froid a été servi. 
            
Une fois encore ce grand week-end de jumelage a été l'occasion de découvertes, d'échanges et de 
discussions animées dans un joyeux mélange de français et d’anglais. 
 
Portes ouvertes : 5 octobre 

Mme Marie-France BEAUVAIS nous présente cette journée. 

Cette année, nous avons voulu modifier le programme de la traditionnelle journée portes ouvertes. Comme 
d’habitude, les activités du C.J.O. y étaient présentées : inscriptions au cours de langues (anglais, espagnol, 
italien), au réveillon de la Saint-Sylvestre, à la nuit des jumelages et au voyage à Malte. De plus, le public 
pouvait découvrir des œuvres personnelles réalisées par les adhérents du C.J.O. telles que peinture, 
broderie, peinture sur bois, tricot, encadrement, cartonnage, poterie, scrapbooking, couture, cartes de Noël, 
fleurs en papier, patchwork, travail du bois flotté. 
Cette exposition, ouverte à tous, a rencontré un certain succès. Les exposants ont apprécié les échanges 
entre eux ainsi qu’avec les visiteurs et ils disent avoir fait de belles rencontres. Ambiance très sympathique. 

Une buvette avec crêpes et boissons chaudes a permis de régaler petits et grands. Un dîner a clôturé cette 
jolie journée, dans une ambiance festive et joyeuse. Merci à tous les exposants et aux visiteurs venus en 
nombre. 
 
Thé dansant : 17 novembre 
 
Marie-Claude Cressent explique que dans les années 2008/2009 elle avait proposé au Président un 
divertissement dansant : le thé dansant 
A l’époque, ce genre de manifestation était peu connue. Le temps passant, des danseurs se sont passionnés 
et ont participé fortement à cette activité qui a rencontré un grand succès. 
 
Ce thé dansant a été animé par Fantaisy Animation. Le thème de cette année était un dimanche à la 
campagne. Nous avons eu le plaisir d'accueillir 80 personnes malgré les 2 autres après-midis dansants qui 
ont eu lieu le même jour dans la région dont un au Havre, 
 
Comme à l’accoutumée, les danseurs se sont retrouvés sur la piste de danse salle Michel Adam et ne 
manqueraient pour rien au monde ce rendez-vous. 
 
 De plus un certain choix de pâtisseries maison les attendait au buffet. 
 
Réveillon de la Saint-Sylvestre : 31 décembre 
 
Le 31 décembre dernier a eu lieu la 6ème nuit de la Saint-Sylvestre avec pour thème les années folles. M. 
Jean-Pierre MARIE, en charge de cette soirée, explique le déroulement. Les membres du C.A. s’étaient 
costumés pour l’occasion. La salle Michel Adam était comble : 170 convives étaient réunis dans une 
ambiance des plus festives. Sweet Time a animé la soirée pour le plus grand plaisir des danseurs qui ont 
évolué sur la piste de danse en grand nombre jusqu’à une heure tardive. Pour la deuxième année 
consécutive le C.J.O. a fait appel au traiteur Honfleur Traiteur. La soirée fut très appréciée. 

M. Jean-Pierre MARIE remercie les bénévoles qui se sont investis et ont contribué à la réussite de ces 
activités. 

Après avoir posé les questions : qui est contre ? qui s’abstient ?  

Le rapport moral d’activité 2024 est approuvé à l’unanimité. 
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Bilan de 2024 

M. Jean-Pierre MARIE donne la parole au trésorier M. Jean-François BEAUVAIS pour la présentation du 
bilan financier. 

 

Le bilan financier 2024 est approuvé à l’unanimité. 

Election du tiers sortant 

Conformément à la loi 1901, les associations sont tenues de renouveler par tiers leur conseil d’administration 
tous les ans. Aujourd’hui 3 personnes sont concernées : 

Mme LEMOINE Véronique, Mme TOSELLO Renée, M. MARIE Jean-Pierre et. Ces personnes se 
représentent. Le président a reçu la lettre de démission de Mme ROBERT Corinne et la lettre de candidature 
de Mme PETIT Catherine. 

M. Jean-Pierre MARIE rappelle qu’être membre du conseil d’administration consiste à : 

- Participer aux réunions mensuelles (10 maximum dans l’année), 

- Prendre part à l’organisation des différentes manifestations. 
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Il est également possible de participer à la mise en place et à la remise en état des salles sans être membres 
du conseil d’administration si vous le souhaitez. 

Après le vote des adhérents, M. Jean-Pierre MARIE indique que Mme LEMOINE Véronique, M. MARIE Jean-
Pierre et Mme TOSELLO Renée sont réélus et que Mme PETIT Catherine est élue. 

Nous pouvons les applaudir. 

Election des membres du bureau 

M. Jean-Pierre MARIE propose une interruption de séance afin d’élire les membres du bureau. 

 M. MARIE Jean-Pierre   président  réélu 

 M. BEAUVAIS Jean-François  trésorier  réélu 

 Mme LEMOINE Véronique  secrétaire  réélue 

 

PROJETS POUR 2025 
 
 

20ème nuit des jumelages 
 
Elle aura lieu le 8 février salle Michel Adam sur le thème de l’Italie. Une soirée dansante avec un dîner 
préparé par Cuisine & Service et animé par Sabrina et Freddy Friant sera proposée. 
 
Rencontres à Octeville-sur-mer avec les Anglais : du 8 au 12 mai 
 
Mme Marie-France BEAUVAIS est en charge de l’hébergement et de l’accueil des familles anglaises.  
 
Repas des cours de langues 
 
La date et le lieu ne sont pas encore définis. 
 
Cours de langues 
 
Reprise des cours fin septembre, début octobre. 
 
Thé dansant 
 
Aura lieu le 16 novembre prochain sur le thème de la Sainte-Marguerite et animé par Sabrina et Freddy 
Friant. 
 
Réveillon de la Saint-Sylvestre 
 
Soirée animée par Fantaisy animation. 
 
 
Budget prévisionnel pour 2025 
 
M. Jean-Pierre MARIE donne la parole au trésorier M. Jean-François BEAUVAIS pour présenter le budget 
prévisionnel de 2025. 
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Le budget prévisionnel 2025 est approuvé à l’unanimité. 
 
M. Jean-Pierre MARIE demande à l’assemblée s’il y a des questions.  
Pas de questions. 
 
M. Jean-Pierre MARIE remercie la municipalité pour la mise à disposition des salles André de Saint-
Nicolas, Ventoux et Michel Adam lors de ses différentes manifestations ainsi que du matériel. 
 
M. le président donne la parole à Mme Françoise DEGENETAIS qui tient à remercier l’association pour son 
dynamisme et son implication dans les différentes animations proposées ainsi que le bénévolat de ses 
membres.  
Personne ne demande la parole, M. Jean-Pierre MARIE clôt la séance à 20h15 après avoir remercié 
l’assemblée de sa présence et de sa fidélité. Le président invite tous les adhérents à partager le pot de 
l’amitié. 
 
Pour terminer cette assemblée, 49 personnes inscrites ont partagé un dîner en commun avec une galette 
des rois en dessert. Sept reines et un roi ont été élus. 
 
Merci et longue vie à nos deux jumelages.  
 

 

 

La secrétaire                Le président 
Véronique LEMOINE            Jean-Pierre MARIE  


